PelwweHune 3aga4 no teme @
«Teopema lNudparopa u -

nnowanun douryp»

HaxxmuTte F5 ansa padotbl!
[TpoaBuraemcs Wen4KoM MbILLKMU!

CmoTpumM pelleHHble 3a4a4u,
NoOHMMaeMm, 3agaemM BOnpochl.
Pewaem u npucbinaem ToNbLKO pa6o 'y
B KOHLIE Npe3eHTaLumn y




1) Hangute rmnoTeHya3y, ecnu KaTeThl
paBHbl 5cM N 4 cm




2) Hangute kaTeT, ecnu runoTeHy3a paBHa 10cm,
a BTOPOW KaTeT paBeH 7CM
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a=vV10% — 72=1/100 — 49 =/51



3) Hampgute ctopoHy pomba, ecnv ero
amaroHanu pasHbl 18cM v 24cm

¢=/122 + 92=
=144 + 81 =
V225 =15




4) Hanpgute gnaroHanb NpAMOYronbHMKa co
CTOpPOHaMU 2cM N 5¢M

c=y/22 + 52=
=v4 + 25 =29




5) Hamgute nnowagb paBHOOEAPEHHOIO
TpeyrornbHUKa, ecnn bokoBas CToOpoHa paBHa 12¢m, a

OCHOBaHwue — 8cm
h=V122 — 42=

=J/144 — 16 =1128 =
V64 «2 = /64 «\/2 =8V2
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Sy = ;a*h=3"8"8\2 = 322



6) Hanaute BbICOTY paBHODEAPEHHOW,
Tpaneunm c OCHOBaHUAMMN 15¢cM n 23¢cm,
ecnmn bokoBas CTOpOHa paBHa 5¢cm

h=V52 — 42=
=25 -16=3

(23-15):2=4



Bapuanm 1 OENAEM un

NPUCHINAEM
1 Ha#aure runoTeHy3y npsAaM. TpEyr., €CIH
KaTEThl PaBHBI 2CM H 5 e
2. Ha#inure KaTeT npsaM. TPEYT., CIIH THIIOTEHY 34
paBHa 8cat, a BTOPOH KaTET paBeH 3CM
3 Ha#inure ctopoHy poM0a, €ClIH €ro JHaroHaH
paBHEBI 6CcM U Scm
4. Ha#inure quaroHanb IpAMOYTOJIbHHKA CO COENATb
CTOPOHAMH Scm U 4en OBA3ATEJb
3. Hainure romaas paBHOOEAPEHHOT O HO!

TPEYTOJIbHHKA, €CTH OOKOBajA CTOPOHA paBHA ¢, &
OCHOBaHHE — 4t

6. Ha#inure BBICOTY paBHOOESAPEHHOH TpallellHH

C OCHOBAaHHAMH 6¢cm H 14ca, eClTH OOKOBasA CTOPOHA o
paBHa S )




[lpucnaTtb C NOMETKOWU
[eomeTpUua Ha 22.12

HAXMMUTE SHIFT+F5




